

11.21

TUESDAY

尼希米記

9:26-31

他們得安寧後，又在你面前犯罪，你就讓仇敵再次征服他們。但當他們悔改再向你求救時，你在天上聽見了，你大有憐憫，一次又一次地拯救他們。你警告他們要遵守你的法律，但他們狂傲，不聽你的命令。他們明知遵守你的法律是引到生命的路，他們還是硬著脖子頑梗地拒絕聽從。（尼希米記9:28-29）

遵守上主的法律

尼希米領以色列人作認罪祈禱，陳述先祖在上主的祝福下，得到流奶與蜜的迦南地，卻沈溺在安逸生活中，放縱情欲，不再遵守上主律法，因而再次落在敵人手裡，陷入一個戰爭不休的惡性循環。

從聖經中，我們可以一再地從以色列人的歷史得到驗證：違反上主的法律，泯滅愛與公義的價值，往往會引來災禍和戰爭，如同經文所寫：「他們明知遵守你的法律是引到生命的路，他們還是硬著脖子頑梗地拒絕聽從。」

在過去，猶太人遵守摩西律法，如今，上主話語，不再僅侷限於猶太教所認可的舊約經卷，還包括新約時代，耶穌所帶來的仁愛、饒恕與拯救的福音，這份恩典遍及全地。我們應當遵守上主的法律，也就是單單尊主為大，行出愛與公義，這樣，戰爭、殺戮、泯滅人性的事情才不會一再發生。

全國社青讀經營輔導訓練



為了確實引導青年讀經，台灣基督長老教會總會青年事工委員會為「全國社青讀經營」中的輔導同工舉行訓練會。青年、大專事工委員幹事李信仁，以雅各書勉勵同工，他談到，聖經像鏡子，「雅各書是勸勉，也是自我反省。」(TCNN)

親愛的上主，祢的法律、誠命和各樣教導，都透過聖經啟示了全人類。求主幫助我，遵行祢的心意而行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。